
Інформаційна довідка щодо ліцензування господарської діяльності з 

медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і 

клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони 

здоров’я України та акредитації закладів охорони здоров’я 

 

 

На виконання заходів з імплементації Національної стратегії із створення 

без бар’єрного простору в Україні на період до 2030 року Управлінням контрою 

якості надання медичної допомоги проведено аналіз інформації про 

адміністративні послуги, які надаються Міністерством охорони здоров’я України 

у сфері ліцензування господарської діяльності з медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, 

затвердженим Міністерством охорони здоров’я України та акредитації закладів 

охорони здоров’я. 

Відповідно до Рекомендацій щодо викладення інформації суб’єктами 

владних повноважень у форматах, що забезпечують доступність її сприйняття, 

схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2023 

року № 1046-р, розроблені інформаційні довідки «Про ліцензування», «Про 

акредитацію закладів охорони здоров’я» в доступному для її сприйняття особами 

з інвалідністю та особами з порушенням інтелектуального розвитку форматі.  

Інформаційна довідка розміщується на офіційному вебсайті МОЗ в розділі 

«Адміністративні послуги МОЗ» за посиланням:https://moz.gov.ua/administrativni-

poslugi-moz. 

 



 

Інформаційна довідка 

ПРО ЛІЦЕНЗУВАННЯ 

(в доступному для сприйняття форматі) 

 

Хто може отримати ліцензію? 

Ліцензію з медичної практики може отримати будь-який суб’єкт 

господарювання, який має на меті надання медичної допомоги та медичного 

обслуговування. 

Для цього такий суб'єкт господарювання повинен відповідати певним 

встановленим вимогам та пройти процедуру ліцензування. 

Міністерство охорони здоров’я України здійснює ліцензування 

господарської діяльності з медичної практики, діяльності банків пуповинної 

крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України.  

Міністерство охорони здоров’я України видає ліцензії, якщо суб’єкт 

господарювання відповідає встановленим Ліцензійними умовами вимогам. Якщо 

суб’єкт господарювання відповідає таким вимогам - Міністерство охорони 

здоров’я України приймає рішення про видачу ліцензії, про що робиться запис у 

ліцензійному реєстрі. 

Для отримання ліцензії необхідно подати такі документи: 

- ЗАЯВА про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності 

з медичної практики; 

- ВІДОМОСТІ суб’єкта господарювання про стан матеріально технічної 

бази, наявність персоналу  із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня; 

- ОПИС документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії на 

провадження господарської діяльності з медичної практики; 

- КОПІЯ ПАСПОРТА керівника здобувача ліцензії (або довіреної особи) із 

відміткою органу державної податкової служби про повідомлення про відмову 

через свої релігійні переконання від прийняття реєстраційного номера облікової 
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картки платника податків (подається тільки фізичними особами - 

підприємцями, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 

повідомили про це відповідний орган державної податкової служби). 

Заяву про отримання ліцензії та відповідні документи можна подати 

поштовим відправленням або нарочно в Центр адміністративних послуг 

Міністерство охорони здоров’я України «Єдине вікно», який знаходиться за 

адресою: 03057, місто Київ, вулиця Сім’ї Бродських, будинок10. 

У заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики необхідно вказати дату її складання, підпис та прізвище, 

ім’я та по батькові здобувача ліцензії або уповноваженої ним особи.  

Відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня повинні бути 

пронумеровані, прошиті, засвідчені підписом здобувача ліцензії або 

уповноваженої особи та скріплені печаткою суб’єкта господарювання (за 

наявності). 

Документи надходять до Міністерства охорони здоров’я України та 

розглядаються в термін до 10 календарних днів. 

За результатами розгляду Міністерство охорони здоров’я України 

приймається рішення про видачу ліцензії, відмову у видачі чи залишення 

документів без розгляду. 

Прийняті рішення публікуються на офіційному вебсайті Міністерства 

охорони здоров’я України за посиланням: https://moz.gov.ua/licenzuvannja 

Інформація про прийняті рішення вноситься до Ліцензійного реєстру 

МОЗ з медичної практики, який розміщений на офіційному вебсайті 

Міністерства охорони здоров’я України за посиланням: 

https://moz.gov.ua/licenzijnij-reestr 

За видачу ліцензії справляється разова плата в розмірі одного 

прожиткового мінімуму, виходячи з розміру прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб, що діє на день прийняття органом ліцензування рішення про 

видачу ліцензії, якщо інший розмір плати не встановлений законом. 
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Кошти за видачу ліцензії вносяться на рахунки територіальних органів 

Державного казначейства за кодом класифікації доходів бюджету 22011800, 

символом звітності банку 896, відомчою ознакою 18 «Міністерство охорони 

здоров’я України». Призначення платежу: «Плата за ліцензії та сертифікати, що 

сплачується ліцензіатами за місцем здійснення діяльності». 

Також, суб’єкт господарювання зобов’язаний повідомляти Міністерство 

охорони здоров’я України про всі зміни даних в документах, що додавалися до 

заяви про отримання ліцензії. Про ці зміни суб’єкт господарювання повідомляє 

не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін. 

Міністерство охорони здоров’я України створює рівні умови для всіх 

суб’єктів, хто планує надавати громадянам медичну допомогу. 


